

天空蔚蓝，黄色的光显得不耀眼，白色的云点缀蓝天的空旷，中和蓝色带出的锋芒。看着醒目的天空，一个银灰色物体，朝无际驶去。好奇往上看，似乎想看它傲人的英姿，是否能和骏鹰匹敌。

飞机没看到，可座上没人注意的残缺风景，尽收眼帘。三轮车上有把伞，一处又一处破漏，正面车夫顶上那侧。面向自己上方的伞，却不沾风雨。路程中，砭骨的朔风，吹进炽热的心里，不免发颤。参差不齐的世界，着实把他吓着了。心中不是滋味，不断回头向伞上的破漏处，充斥疑虑和担忧，好似蚂蚁在啃食他焦躁不安地心。

一颗纯真的花苞，没有沾上池边的淤泥，没有被涟漪惊扰，浅浅探向方外太阳，缓缓绽放裹里的花蕊。

“欸，做么破了都没有补起来，很刺眼馁！”

仁财老师诧住，不由难为情。在现实社会近乎平常的事情，突然被搬上台面。嘴里嚼着的答案，好似已经忘了怎么回答。

兴许是社会人的悲哀，老师拾起柏油路上的石子，朝水洼扔去。

世界的差距，一直都不会减少。资本利益和底层阶级从不在等位线上，这种令人发指的现象，以白热化的趋势增长。资本压榨、工人起义的新闻不间断上演，以往的康庄大道逐渐步入畸形。贪婪和仇恨蒙蔽双明的光明，剪断人性最后一根线。

这是最真实的答案，却不忍浇灭孩子心中难能可贵的真善美。

又过多久，那架银白色光点又再天上盘旋。可底下的人，已没了当初的热烈回应。

太阳明媚了一天，靠东方那侧，不断往上升起。

老师始终没有交代孩子答案。

也许最好的答复，是把善存在心中。

地上种了菜，就不易长草；心中有善，就不易生恶。 -证严上人静思语-

